

翁俊民博士向华人社会发出倡议 低调过春节 华人当自律

广泛传播,于年底把单日确诊数降到十位数,政府全面动员复工复产,学校恢复面对面教学。

然而送走德尔塔,又来了奥密克戎。根据印尼卫生部1月26日的公布,印尼国内单日新增病例达7010例。截至1月26日,我国确诊新冠肺炎变种毒株奥密克戎病例已升至1766例。内政部于1月25日宣布,在爪哇巴厘各地区实施一级至三级社区活动限制措施(PPKM)。



本文作者:翁俊民
印尼宪法总统国策顾问
印尼国信集团创办人

在此非常时期,我恳请各地华人积极响应政府防控号召,配合执行社区活动限制措施。强烈建议不要举行大聚会,不要出远门,更不要出国旅游,亲朋好友电话拜年,通过视频表达祝福。作为社团负责人,更要以身作则,率先垂范,低调过节,切忌铺张,暂且放弃舞龙舞狮计划。

历年春节前夕,华社有识之士都会强调低调简朴过春

节,这也是我历来的主张,今年更应如此。前不久,我在“东南亚讲堂”主讲“印尼华裔今昔——国家定位和角色”,再次阐明印尼华裔要落地生根,积极贡献本乡本土。少数族裔持续保存自身固有的文化和宗教,争取发展空间,可以进一步丰富国家的文化资产。但在弘扬传统习俗时,应保持内敛不张扬。孝敬父母、勤俭、诚恳、乐善好施才是中华民族文明

传统的精髓,而舞龙舞狮只是源自祖籍国一种风俗。

联合国与印尼政府都期待2022年成为复苏年,华人社会在执行防疫措施条件下,应继续配合政府复工复产的号召。政府也利用作为G20轮值主席国的机会,努力加速本国的经济复苏,创造更多的就业机会,贡献更多的GDP,让因为疫情失去生计的国民能够恢复正常的工作与生活。

前不久佐科维总统亲自宣布政府开始为公众注射加强剂(第三剂)疫苗,我国已经注射3亿剂疫苗,第一剂新冠疫苗接种率已达到85%,第二剂疫苗接种率也已达到58%。佐科维对新冠疫苗接种率继续提高十分乐观。华人社会当努力配合政府的疫苗接种计划,早日达到全民免疫的目标。

“千门万户曈曈日,总把新桃换旧符”,这句包含着与时俱进,继往开来的古诗句,让我们更多地思索自己在国

家的定位和角色。《联合早报》针对我的演讲发表社论,高度赞赏我的主张:同胞就在你身边,建设好本乡本土。作为印尼民族的一分子,让我们更好地融入印尼社会。

最后请允许我向印尼所有的华人致以春节祝福,祝愿大家在壬寅虎年——虎虎生威,财源滚滚,平安健康,万事如意!

白驹过隙,时光荏苒,转眼间中华民族的传统佳节——农历壬寅虎年春节又至,社区与街道已洋溢着过年气氛。

新年的钟声即将敲响,时光的车轮又留下一道深深的印痕。回首过去一年,印尼各界在佐科维政府的领导下,一方面实行严格的防疫措施,一方面开展全民疫苗接种,终于克服新冠病毒的

同心协力 为华族争光 造福印度尼西亚 日惹印华百家姓协会举行理监事就职典礼

【本报讯】2022年1月23日周日,假座于日惹晶莲大酒店(Crystal Lotus Hotel),日惹印华百家姓协会举行了2021-2025年度日惹印华百家姓协会理监事宣誓就职典礼。宣誓就职典礼由司仪李杜芳先生主持开幕,日惹印华百家姓合唱团唱起国歌、印华百家姓协会会歌及民族斗争歌曲“我为你、祖国”作为开端,然后何思宁老师带领大家祈祷。

第二届日惹印华百家姓协会理监事就职典礼筹委会组长陈谋振先生在会上报告说:“按照在2021年11月21日举行的会员大会的决议,一致推举陈品龄女士为2021-2025年度主席。会员大会上同时选出理事筹备小组,协助提拔各部门理事,在今晚进行就职。希望理事能同心协力、为华族争光,造福印度尼西亚。”陈先生如此寄望着。

接下来由印华百家姓总会组织部副主任刘明慧女士宣读委任决议书,随后一一提名理监事同仁上台,再由陈品龄主席颁发聘书。最后在她



的指令下,一同宣誓任职。

日惹印华百家姓协会主席陈品龄女士在致辞上说:“印华百家姓协会的愿景中,华族作为印度尼西亚民族的一员,与其他民族一致,有权利也有义务,为建设印度尼西亚出一份力,做造公正、富裕的社会。”陈主席强调说:

“印华百家姓协会的愿景里提到,我们要渐进不渝地融入社会、融入民族的大一统、融入国家,进入积极的、各方面的共同建设祖国印度尼西亚民族使命大潮流之中。认同华族为印度尼西亚民族的一员,在社会、文化、教育与民族共处上为国家民族作出

贡献。2021-2025年度日惹印华百家姓协会理监事各部门,为了致力于达到总会的愿景与使命,按照日惹特区的独有性,同心协力,预备了各种各样的工作计划。”陈女士也提到短期内,日惹分会立马开办华语学习班,因为中文的国际地位越加重要,

作为华族的祖籍语,需要掌握好以备于国际交流等事情上使用。“目前许多华族已经不会华语了,包括一些华族的传统也不太了解了,协会有责任改善这个现状。”陈主席如此落下决心。

百家姓协会总部副主席张锦泉先生代表主席致辞:

望大家克服挑战战胜疫情,再接再厉、自强不息、奋发向上。並祝大家安康。

最后一个环节,是由陈谋振先生与容启荣先生、陈启明先生三位日惹华人贤达,讲说日惹华人联谊会成立历史背景。容先生说1998年成立的日惹华人联谊会是从华人银会开始做起的,那一年由于5月风暴,华族处在水深火热之中,也就在那一年里印华百家姓协会相继在各地成立,包括在日惹的日惹华人联谊会,可谓是在血火中诞生。然后直到2012年在日惹才诞生了第一届的日惹印华百家姓协会理监事,直到今天第二届日惹印华百家姓协会理监事。愿大家维护来自不易的印华百家姓协会及日惹华人联谊会。最后三位贤达提前向大家、向华族拜年:恭祝大家新春快乐、事业向上,合家幸福、安康。就职典礼在热烈、隆重欢乐的氛围下落幕。

第二届日惹印华百家姓协会理监事就职典礼筹委会供稿



李氏陇西世家分发春节礼包给志工会员

【本报坤甸讯】1月16日星期日,坤甸李氏陇西世家为迎接农历2573年春节的到来,特地分发春节礼包,即大米和罐头饮料给该会所服务组的会员。

共有40袋大米和70盒罐头饮料分给了该会服务组的会员。

李氏陇西世家理事长李天赐说,服务组会员得到的春节礼包,是理事陇

西世家理事会向注册为服务组会员的奉献表示感谢的体现。愿所有会员都能快快乐乐、高高兴兴的度过华族最大的传统节日——春节。

如意报道



理事陇西世家理事长李天赐把春节礼包交给服务组会员



理事陇西世家理事长李天赐作指示